



# LAPORAN WAR

**ANGKATAN IV** 



### STIE KASIH BANGSA

Jl. Dr. Kasih No.1, Kec. Kb. Jeruk, Kota Jakarta Barat

# LAPORAN WISUDA PROGRAM SARJANA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI (STIE) KASIH BANGSA ANGKATAN IV TAHUN 2014



# SEKOLAH TINGGI LMU EKONOMI KASIH BANGSA TAHUN 2014

#### **KATA PENGANTAR**

Puji syukur ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa atas segala rahmat, karunia, dan penyertaan-Nya sehingga Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi (STIE) Kasih Bangsa dapat melaksanakan Wisuda IV Tahun 2014 dengan baik, lancar, dan penuh makna.

Kegiatan wisuda merupakan momen penting dan bersejarah bagi civitas akademika STIE Kasih Bangsa. Acara ini menjadi puncak perjalanan akademik para mahasiswa yang telah menempuh proses pembelajaran dengan tekun dan penuh tanggung jawab, sekaligus menjadi titik awal bagi mereka untuk melangkah ke dunia profesional dengan bekal ilmu pengetahuan dan keterampilan yang telah diperoleh di bangku kuliah.

Pelaksanaan Wisuda IV ini bukan hanya seremonial penyerahan gelar akademik, melainkan juga perwujudan dari komitmen lembaga dalam mendukung peningkatan kualitas sumber daya manusia yang berdaya saing tinggi dan beretika. Melalui kegiatan ini, STIE Kasih Bangsa menegaskan perannya sebagai lembaga pendidikan tinggi yang konsisten berkontribusi dalam pengembangan pendidikan ekonomi dan bisnis, serta berperan aktif dalam pembangunan bangsa.

Laporan kegiatan ini disusun sebagai bentuk pertanggungjawaban atas terselenggaranya kegiatan Wisuda V STIE Kasih Bangsa Tahun 2014, sekaligus menjadi dokumentasi institusional yang diharapkan dapat menjadi referensi dan bahan evaluasi untuk penyelenggaraan kegiatan serupa di masa yang akan datang.

Jakarta, 30 November 2014

Bambang Survantoro, M.Si

Ketua Panitia

#### **DAFTAR ISI**

KAT	A PENGANTAR	iii
DAF	TAR ISI	iv
BAB	I PENDAHULUAN	1
A.	Latar Belakang	1
B.	Dasar Pelaksanaan	2
C.	Tujuan Kegiatan	2
D.	Waktu Dan Tempat Pelaksanaan	3
BAB	II VISI, MISI, TUJUAN, SASARAN, STRATEGI DAN NILAI STIE KASIH BAN	IGSA
		4
A.	Visi STIE Kasih Bangsa	4
B.	Misi STIE Kasih Bangsa	4
C.	Tujuan STIE Kasih Bangsa	4
D.	Sasaran STIE Kasih Bangsa	4
E.	Strategi	5
F.	Nilai	6
BAB	III PELAKSANAAN KEGIATAN	8
A.	Gambaran Umum	8
B.	Susunan Panitia	8
C.	Peserta Wisuda	9
D.	Rangkaian Kegiatan	10
E.	Dokumentasi Kegiatan	12
BAB	IV PENUTUP	21
A.	Penutup	21
LAM	PIRAN	22
Lamp	oiran 1 SK Lulusan Wisuda Angkatan IV	22
Lamp	oiran 2 SK Panitia Wisuda	23
Lamp	piran 3 Undangan Wisuda IV Yayasan Kasih Sejahtera Indonesia	25
Lamp	piran 4 Undangan Wisuda IV Dosen STIE Kasih Bangsa	26
Lamp	piran 5 Undangan Wisuda IV Alumni STIE Kasih Bangsa	27
Lamr	oiran 6 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama ACT Visual Communication	28

Lampiran 7 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama PT Sinar Gemilang Kalimantan I	Mining
	29
Lampiran 8 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama PT Roda Nusantara	30
Lampiran 9 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama CV Tama Joga Raya	31
Lampiran 10 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama PT City Neonindo Indah Murni	32
Lampiran 11 Denah Prosesi Wisuda	33
Lampiran 12 Janji Wisudawan	34

#### **BABI**

#### **PENDAHULUAN**

#### A. Latar Belakang

Wisuda merupakan salah satu momen paling bermakna dalam perjalanan akademik mahasiswa dan menjadi simbol keberhasilan dalam menempuh pendidikan tinggi. Kegiatan ini tidak hanya menandai berakhirnya proses pembelajaran formal, tetapi juga menjadi titik awal bagi para lulusan untuk mengabdikan ilmu pengetahuan dan keterampilan yang diperoleh kepada masyarakat dan dunia kerja.

Bagi Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi (STIE) Kasih Bangsa, wisuda memiliki arti yang lebih dari sekadar seremoni akademik. Kegiatan ini adalah refleksi atas capaian institusi dalam melaksanakan tridharma perguruan tinggi, serta wujud tanggung jawab lembaga dalam mencetak sumber daya manusia yang berkualitas, profesional, dan beretika. Melalui momen ini, STIE Kasih Bangsa menegaskan kembali komitmennya untuk berperan aktif dalam pembangunan nasional melalui pendidikan tinggi yang relevan dengan perkembangan zaman.

Pelaksanaan Wisuda IV Tahun 2014 merupakan kelanjutan dari keberhasilan tiga periode wisuda sebelumnya. Seiring dengan bertambahnya jumlah lulusan dan meningkatnya kepercayaan masyarakat, STIE Kasih Bangsa menunjukkan kemajuan signifikan dalam aspek akademik maupun kelembagaan. Hal ini tampak dari peningkatan kualitas proses pembelajaran, penguatan kurikulum berbasis kompetensi, serta kolaborasi dengan dunia industri dan lembaga mitra untuk mendukung kesiapan kerja para lulusan.

Tahun 2014 menjadi momentum penting bagi STIE Kasih Bangsa dalam mempertegas posisinya sebagai lembaga pendidikan tinggi yang berorientasi pada mutu dan pengembangan kompetensi di bidang ekonomi dan bisnis. Perkembangan dunia kerja yang semakin kompetitif menuntut lulusan untuk memiliki kemampuan adaptasi tinggi, penguasaan teknologi, dan soft skills yang mumpuni. Karena itu, lembaga terus berupaya menyelaraskan pendidikan akademik dengan kebutuhan nyata di lapangan, agar lulusan mampu bersaing di tingkat nasional maupun global.

Kegiatan wisuda ini juga menjadi sarana untuk memperkuat hubungan antara kampus, alumni, orang tua, dan mitra eksternal. Melalui kegiatan ini, STIE Kasih Bangsa tidak hanya merayakan keberhasilan akademik mahasiswa, tetapi juga memperluas jejaring kerja sama dan komunikasi dengan berbagai pemangku kepentingan. Dengan demikian, wisuda

berfungsi sebagai forum silaturahmi akademik sekaligus sarana evaluasi terhadap kualitas penyelenggaraan pendidikan.

Lebih jauh, Wisuda IV Tahun 2014 merupakan simbol bahwa STIE Kasih Bangsa terus berkomitmen pada pengembangan sumber daya manusia yang berdaya saing tinggi, berwawasan luas, serta menjunjung nilai-nilai profesionalisme dan integritas. Lulusan diharapkan dapat menjadi pribadi yang mampu memberikan kontribusi nyata bagi kemajuan ekonomi bangsa, baik sebagai tenaga profesional maupun wirausaha mandiri yang inovatif.

Dengan semangat tersebut, pelaksanaan Wisuda IV STIE Kasih Bangsa Tahun 2014 diharapkan tidak hanya menjadi puncak dari proses akademik, tetapi juga momentum untuk memperkuat tekad lembaga dalam melahirkan generasi penerus bangsa yang berilmu, berakhlak, dan siap menghadapi tantangan global.

#### B. Dasar Pelaksanaan

- 1. Undang-undang Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi
- Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa Nomor 004/STIE-KB/Wisuda/X/2014 tentang Lulusan Sarjana Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa Program Studi Akuntansi dan Manajemen Wisuda Angkatan IV
- 3. Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa Nomor 004/STIE-KB/Wisuda/X/2014 tentang Panitia Pelaksana Wisuda Angkatan IV Tahun 2014

#### C. Tujuan Kegiatan

Tujuan dari pelaksanaan Wisuda IV Tahun 2014 antara lain sebagai berikut:

- Memberikan penghargaan akademik kepada lulusan
   Wisuda menjadi bentuk apresiasi atas keberhasilan mahasiswa dalam menyelesaikan
   studi di tingkat perguruan tinggi. Penghargaan ini juga menjadi simbol pencapaian
   akademik yang layak dirayakan secara resmi dan bermartabat.
- 2. Menegaskan peran STIE Kasih Bangsa dalam mencetak lulusan yang kompeten dan berdaya saing
  - Melalui kegiatan wisuda, kampus menegaskan komitmennya dalam menghasilkan sumber daya manusia di bidang ekonomi dan bisnis yang siap bersaing di dunia kerja, baik di tingkat nasional maupun internasional.

3. Membangun rasa kebersamaan dan kebanggaan sivitas akademika

Wisuda menjadi momentum untuk mempererat hubungan antara pimpinan, dosen, tenaga kependidikan, mahasiswa, alumni, serta orang tua wisudawan dalam suasana

kebersamaan dan kebanggaan atas capaian institusi.

4. Menjadi sarana evaluasi dan refleksi capaian pendidikan

5. Kegiatan ini juga berfungsi sebagai bahan refleksi bagi institusi terhadap pelaksanaan

proses pembelajaran, kurikulum, dan layanan akademik yang telah diberikan, guna

peningkatan kualitas pendidikan di masa mendatang.

6. Meningkatkan citra dan reputasi institusi di masyarakat

7. Melalui pelaksanaan wisuda yang tertib, khidmat, dan profesional, STIE Kasih Bangsa

memperkuat posisi dan kepercayaan masyarakat sebagai salah satu perguruan tinggi

swasta yang berkomitmen pada mutu dan pengembangan sumber daya manusia.

8. Meneguhkan semangat pengabdian lulusan kepada bangsa dan negara

9. Wisuda diharapkan menjadi titik awal bagi para lulusan untuk berkontribusi nyata di

berbagai sektor pembangunan, mengamalkan ilmu yang diperoleh, dan menjunjung

tinggi nilai-nilai profesionalisme serta etika kerja.

#### D. Waktu Dan Tempat Pelaksanaan

• Hari/Tanggal : Sabtu, 1 November 2014

• Waktu : 18.30 - Selesai

• **Tempat** : STIE Kasih Bangsa

#### **BABII**

#### VISI, MISI, TUJUAN, SASARAN, STRATEGI DAN NILAI STIE KASIH BANGSA

#### A. Visi STIE Kasih Bangsa

Menjadi Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi unggulan di tingkat Nasional dan menghasilkan lulusan yang profesional, unggul dan terpercaya.

#### B. Misi STIE Kasih Bangsa

- 1. Menyelenggarakan pendidikan tinggi strata-1 dibidang ekonomi yang menghasilkan lulusan sarjana ekonomi yang profesional, unggul dan terpercaya.
- 2. Menyelenggarakan penelitian dan pengabdian masyarakat dibidang ekonomi dengan memanfaatkan ilmu pengetahuan dan teknologi.
- 3. Melaksanakan peningkatan kualitas berkelanjutan melalui Sistem Penjaminan Mutu Internal dan Eksternal.

#### C. Tujuan STIE Kasih Bangsa

- 1. Menghasilkan lulusan dibidang ekonomi yang profesional, unggul dan terpercaya.
- 2. Menghasilkan penelitian dan pengabdian masyarakat di bidang ekonomi sebagai pelaksanaan Tridharma Perguruan Tinggi.
- 3. Meningkatkan kualitas sumber daya manusia Indonesia dalam rangka peningkatan daya saing bangsa Indonesia.

#### D. Sasaran STIE Kasih Bangsa

- 1. Meningkatkan kualitas sarjana ekonomi STIE Kasih Bangsa yang profesional, unggul dan terpercaya.
- 2. Menghasilkan lulusan yang terserap 100% kedalam dunia usaha dengan masa tunggu maksimum 6 bulan sejak kelulusan.
- Terlaksananya program link & match antara STIE Kasih Bangsa dengan dunia usaha dan kementerian/Lembaga.
- 4. Meningkatkan kualitas tridharma perguruan tinggi yang terintegrasi, dan berorientasi pada program pemerintah dalam konteks pembangunan masyarakat dengan program utama peningkatan kualitas pembelajaran dan kemahasiswaan, riset dan pengabdian kepada masyarakat yang relevan dengan tuntutan perkembangan IPTEKS dan kebutuhan masyarakat.

5. Memperoleh peningkatan akreditasi program studi dan akreditasi institusi sampai dengan meraih peringkat unggul di tahun 2030 untuk program studi dan di tahun 2040 untuk institusi.

#### E. Strategi

- 1. Membangun budaya mutu di seluruh tingkat manajemen STIE Kasih Bangsa dan meningkatkan kualitas tata kelola dan kelembagaan melalui penerapan prinsip Peningkatan Mutu Berkelanjutan (*Continuing Quality Improvement*) dengan program utama peningkatan kualitas tata kelola dan kelembagaan.
- 2. Memperluas dan meningkatkan jaringan kerjasama dengan berbagai perguruan tinggi dalam dan luar negeri untuk pelaksanaan pendidikan, penelitian dan pengabdian kepada masyarakat.
- 3. Meningkatkan kualitas dan kuantitas mahasiswa baru melalui indikator prestasi akademik dan non akademik minimal nilai rata-rata adalah 8,00 dan lulus tes penerimaan mahasiswa baru STIE Kasih Bangsa.
- 4. Meningkatkan kualitas dan kuantitas tenaga pendidik dan tenaga kependidikan dalam memberikan pelayanan prima pada kegiatan pembelajaran melalui seleksi administratif, wawancara dan peningkatan melalui jalur pendidikan formal dengan memberikan beasiswa bagi tenaga pendidik untuk melanjutkan pendidikan ke jenjang yang lebih tinggi maupun melalui pendidikan informal.
- 5. Menyusun kurikulum pembelajaran sesuai dengan perkembangan zaman, kebutuhan Ilmu Pengetahuan, Teknologi, dan Seni (IPTEKS) serta kompetensi yang dibutuhkan oleh masyarakat maupun pengguna lulusan perguruan tinggi.
- 6. Meningkatkan kualitas dan kuantitas kerjasama baik dengan lembaga/institusi pemerintah maupun swasta yang memenuhi kriteria pelaksanaan program link and match.
- 7. Menghasilkan lulusan yang terserap 100% ke dunia usaha dengan masa tunggu maksimum 6 bulan sejak kelulusan.
- 8. Meningkatkan kompetensi mahasiswa baik dibidang komputer, bahasa asing dan kewirausahaan melalui program laboratorium komputer, laboratorium bahasa inggris dan inkubasi bisnis.

- 9. Meningkatkan dan mengembangkan sumber pendanaan dari internal maupun eksternal melalui partisipasi mitra kerjasama/alumni STIE Kasih Bagsa dalam rangka pelaksanaan Tridharma Perguruan Tinggi.
- 10. Meningkatkan kualitas dan kuantitas sarana dan prasarana berupa alat pendukung proses pendidikan serta fasilitas seni, budaya dan olahraga sesuai kebutuhan.
- 11. Meningkatkan kuantitas dan kualitas penelitian, pengabdian masyarakat dan publikasi ilmiah dengan mendorong dosen dan mahasiswa agar mempublikasikan pada jurnal ilmiah nasional dan internasional.
- 12. Meningkatkan nilai akreditasi program studi dan institusi sampai dengan mencapai akreditasi unggulan pada tahun 2030 dan akreditasi dari lembaga internasional pada tahun 2040.

#### F. Nilai

#### 1. Integritas:

STIE Kasih Bangsa berkomitmen untuk menjalankan profesi dengan menjunjung tinggi kejujuran, transparansi, nilai- nilai moral dan etika serta rasa memiliki atas setiap proses dan keputusan yang diambil.

#### 2. Kolaborasi:

STIE Kasih Bangsa mendorong pengembangan kolaborasi yang mendorong keunikan. STIE Kasih Bangsa bekerja sebaik mungkin melalui kolaborasi aktif antara mahasiswa, dosen, manajemen dan pihak eksternal

#### 3. Striving *for Excellence*:

STIE Kasih Bangsa berkomitmen untuk meraih keunggulan secara konsisten dengan mengupayakan hasil yang baik dan memuaskan. Keunggulan ini tercermin dalam seluruh aspek kehidupan di lingkungan STIE Kasih Bangsa - mulai dari program akademik, layanan mahasiswa hingga lingkungan kampus; dari proses rekrutmen hingga publikasi; dari penyelenggaraan acara khusus hingga kegiatan mahasiswa sehari-hari. Nilai keunggulan ini juga menginspirasi mahasiswa dan dosen untuk menghargai setiap pencapaian dan kontribusi seluruh sivitas akademika dalam mewujudkan visi dan misi STIE Kasih Bangsa.

#### 4. Inovasi:

STIE Kasih Bangsa berkomitmen untuk terus mendorong kebaharuan dan terbuka terhadap perspektif, ide, cara kerja, dan perubahan lingkungan berdasarkan prinsip kebebasan akademik.

#### 5. Profesional:

STIE Kasih Bangsa berkomitmen pada keunggulan dalam setiap aspek pekerjaan dan berambisi memastikan bahwa pengajaran dan pembelajaran, penelitian, dan keterlibatan dalam pengabdian kepada masyarakat senantiasa mencapai kualitas tertinggi. Secara khusus, STIE Kasih Bangsa bangga atas pendekatan interdisipliner yang diterapkan serta kemampuannya untuk bersinergi dengan dunia industri, pemerintah, dan sektor nirlaba. Perilaku profesional mencerminkan jenis aktivitas yang diyakini institusi akan mendorong terciptanya keunggulan. Nilai profesionalisme ini diterapkan kepada seluruh staf STIE Kasih Bangsa dan dapat disesuaikan untuk mencerminkan kebutuhan serta konteks khusus dari masing-masing peran. Mahasiswa STIE Kasih Bangsa akan menerima pendidikan berkualitas tinggi untuk mengembangkan dan menerapkan pengetahuan mereka serta memberikan kontribusi nyata kepada masyarakat.

#### 6. Keanekaragaman dan Inklusi:

STIE Kasih Bangsa menjunjung tinggi nilai keanekaragaman dalam setiap proses pembelajaran. STIE Kasih Bangsa menghargai semua bentuk keragaman tanpa memandang etnis, agama, preferensi seksual, tingkat pendapatan, gaya belajar maupun bidang fokus akademis. Setiap individu diberikan kesempatan yang setara untuk berekspresi dan mengemukakan pendapat untuk kemajuan STIE Kasih Bangsa. Keanekaragaman mahasiswa saat ini menjadi kekuatan yang memperkaya program akademik dan lingkungan pendidikan STIE Kasih Bangsa, serta mempersiapkan mahasiswa untuk hidup dan bekerja dalam masyarakat internasional dan ekonomi global.

#### 7. Revolusi Mental:

STIE Kasih Bangsa mendorong seluruh sivitas akademika untuk memiliki wawasan kebangsaan dan semangat revolusi mental. Gerakan ini bertujuan untuk memastikan cara pandang, pola pikir, sikap, perilaku, dan cara kerja yang sesuai dengan nilai-nilai integritas, etos kerja, dan gotong royong berlandaskan Pancasila. Sehingga bangsa Indonesia menjadi bangsa yang maju, modern, makmur, sejahtera, dan bermartabat. Revitalisasi revolusi mental diwujudkan melalui lima gerakan utama yaitu Gerakan Indonesia Bersih, Gerakan Indonesia Melayani, Gerakan Indonesia Tertib, Gerakan Indonesia Mandiri, dan Gerakan Indonesia Bersatu.

#### **BAB III**

#### PELAKSANAAN KEGIATAN

#### A. Gambaran Umum

Wisuda IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi (STIE) Kasih Bangsa) Tahun 2014 merupakan kegiatan akademik yang menjadi puncak perjalanan studi mahasiswa, sekaligus menandai transisi mereka dari dunia pendidikan ke dunia kerja. Kegiatan ini menegaskan peran STIE Kasih Bangsa sebagai lembaga pendidikan tinggi yang berkomitmen mencetak lulusan yang kompeten, berkarakter, dan siap menghadapi dinamika ekonomi modern.

Acara wisuda dilaksanakan pada Sabtu, 1 November 2014, bertempat di STIE Kasih Bangsa, Jakarta, dan dihadiri oleh pimpinan yayasan, jajaran pimpinan kampus, dosen, tenaga kependidikan, orang tua wisudawan, serta tamu undangan dari instansi pemerintah dan dunia usaha. Kehadiran para tamu memberikan nilai tambah sekaligus menunjukkan dukungan luas terhadap keberhasilan lembaga dan lulusan.

Secara keseluruhan, Wisuda IV Tahun 2014 berjalan lancar, tertib, dan khidmat. Keberhasilan ini mencerminkan koordinasi yang solid antara panitia, dosen, dan mahasiswa, sekaligus menegaskan profesionalisme STIE Kasih Bangsa dalam menyelenggarakan kegiatan akademik berskala besar. Kegiatan ini menjadi sarana bagi kampus untuk menegaskan komitmen dalam menyiapkan lulusan yang unggul, kompeten, dan beretika, yang mampu memberikan kontribusi nyata bagi masyarakat dan pembangunan bangsa.

Melalui rangkaian kegiatan yang telah diselenggarakan, STIE Kasih Bangsa berharap para lulusan dapat mengimplementasikan ilmu, keterampilan, dan karakter yang telah dibentuk selama studi, sehingga mampu menjadi profesional yang inovatif, adaptif, dan siap menghadapi tantangan dunia kerja serta berperan aktif dalam pengembangan ekonomi dan sosial di masyarakat.

#### B. Susunan Panitia

Penasehat : Dr. dr. Eka Wahyu Kasih, SH., MH

Penanggung Jawab : Erwin E Kadar Slamet, MBA

• Ketua : Bambang Suryantoro, M.Si

Wakil : Mulyono, SE., MM

Seksi Acara
 : Devita Nofa Ariesya

Erlin Karlina

Hendra Wati Telaumbanua

• Seksi Perlengkapan dan Dokumentasi : Sutikno

Yosep Sarumaha

Yulia Rima Munawanti

Gilang Herlangga

• Seksi Administrasi : Rasahati Laia

Yeni Aryani

• Seksi Konsumsi : Mustika Finowaa

Reminis Dakhi

#### C. Peserta Wisuda

NO	Nama	Program Studi	IPK	Predikat	
1	Alfonius Nehe	Akuntansi	3.27	Sangat Memuaskan	
2	Dedem Sofyu Rochman	Akuntansi	3.76	Cumlaude	
3	Definus Gaurifa	Akuntansi	3.23	Sangat Memuaskan	
4	Diana Widiawati	Akuntansi	3.21	Sangat Memuaskan	
5	Efendri Waruwu	Akuntansi	3.26	Sangat Memuaskan	
6	Exsoni Zagoto	Akuntansi	3.22	Sangat Memuaskan	
7	Fahmi Soleh	Akuntansi	2.62	Memuaskan	
8	Fathul Hadidi	Akuntansi	2.86	Memuaskan	
9	Filisman Lase	Akuntansi	3.10	Sangat Memuaskan	
10	Gratianus Gulo	Akuntansi	3.10	Sangat Memuaskan	
11	Julius Iskariot	Akuntansi	3.58	Cumlaude	
12	Justi Fikasih Ndururu	Akuntansi	3.24	Sangat Memuaskan	
13	Justin Necessary Dachi	Akuntansi	3.19	Sangat Memuaskan	
14	Khoirurrofi	Akuntansi	3.74	Cumlaude	
15	Lentasari Lase	Akuntansi	3.39	Sangat Memuaskan	
16	Lusiana Ndururu	Akuntansi	2.87	Memuaskan	
17	Mestina Dachi	Akuntansi	2.82	Memuaskan	
18	Miranti Puspa Dewi	Akuntansi	3.54	Cumlaude	
19	Muhammad Ainul Yaqin	Akuntansi	2.96	Memuaskan	
20	M. Ikhsan Nur	Akuntansi	2.96	Memuaskan	
21	Nisda Kartika Anwar	Akuntansi	3.44	Sangat Memuaskan	
22	Novia	Akuntansi	3.62	Cumlaude	
23	Novirina Ndururu	Akuntansi	3.39	Sangat Memuaskan	
24	Putri Wanda Sari	Akuntansi	3.51	Cumlaude	
25	Qiqi Octavia	Akuntansi	3.16	Sangat Memuaskan	
26	Riska Rahmad Yanti Maruao	Akuntansi	2.99	Memuaskan	
27	Rolius Vinsesius Laoli	Akuntansi	3.15	Sangat Memuaskan	
28	Rudi Hidayat	Akuntansi	3.09	Sangat Memuaskan	
29	Tri Kartika Purwandari	Akuntansi	3.77	Sangat Memuaskan	
30	Valentina Antonia Donge	Akuntansi	2.97	Memuaskan	
31	Adilmira Manaraja	Manajemen	3.01	Sangat Memuaskan	

NO	Nama	Program Studi	IPK	Predikat	
32	Alfiani Wulandari	Manajemen	3.50	Sangat Memuaskan	
33	Devy Nofa Ariestya	Manajemen	3.18	Sangat Memuaskan	
34	Eviyuni Belinda Zagoto	Manajemen	3.10	Sangat Memuaskan	
35	Khafid Azhari Saputro	Manajemen	3.96	Cumlaude	
36	Siti Rahmah	Manajemen	3.42	Sangat Memuaskan	
37	Sutikno	Manajemen	2.64	Memuaskan	
38	Syamsu Duha	Manajemen	3.72	Cumlaude	
39	Tati Mulyanti	Manajemen	3.72	Cumlaude	
40	Titi Dermawati Halawa	Manajemen	2.77	Memuaskan	
41	Yosep Sarumaha	Manajemen	3.26	Sangat Memuaskan	
42	Yulia Rima Munawanti	Manajemen	3.59	Sangat Memuaskan	

• Jumlah wisudawan : 42 orang

• Program Studi:

S1 Manajemen : 12 orang
S1 Akuntansi : 30 orang

## D. Rangkaian Kegiatan

No	Pukul	Keterangan	PIC	
1	16.00 - 17.30	Registrasi Wisudawan dan Orang	Rasahati Laia	
		Tua	Erlin Karlina	
2	17.30 – 18.30	Mahasiswa dan Orang Tua Transit	Reminis Dakhi	
		di Ruang Tunggu	Mustika Finowaa	
3	18.30 – 19.00	Wisudawan siap di atas tribun	Hendra Wati Telaumbanua	
			Devita Nofa Ariesya	
4	19.00 – 19.03	Pembukaan oleh MC	Yeni Aryani	
			Yosep Sarumaha	
5	19.03 – 19.13	Wisudawan dan Senat akademik	Senat Akademik STIE Kasih	
		memasuki lokasi wisuda	Bangsa	
6	19.13 – 19.15	Doa Pembukaan	Jauzah Hidayati	
7	19.15 – 19.18	Menyanyikan lagu Indonesia	Paduan Suara STIE Kasih	
		Raya	Bangsa	
		(Hadirin berdiri)		
8	19.18 – 19.20	Pembukaan sidang akademik oleh	Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd.,	
		Ketua STIE Kasih Bangsa	SH., MM., MH	
9	19.20 – 19.25	Sambutan Kopertis Wilayah III	Putut Pujogiri	

No	Pukul	Keterangan	PIC	
10	19.25 – 19.28	Menyanyikan Lagu Hymne Kasih	Paduan Suara STIE Kasih	
		Bangsa	Bangsa	
11	19.28 – 19.35	Sambutan Ketua STIE Kasih	Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd.,	
		Bangsa	SH., MM., MH	
12	19.35 – 21.00	Pelantikan sarjana serta Peletakan	Senat Akademik STIE Kasih	
		Visi dan Mimpi Wisudawan	Bangsa	
13	21.00 – 21.03	Janji Wisudawan	Yorieko Ferryanus	
14	21.03 – 21.05	Penutupan Sidang Akademik dan	Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd.,	
		Civitas Akademika Meninggalkan	SH., MM., MH	
		mimbar		
15	21.05 – 21.08	Senat Akademik Meninggalkan	Senat Akademik STIE Kasih	
		Lokasi Wisuda Persembahan	Bangsa	
16	21.08 – 21.15	Persembahan Panduan Suara	Paduan Suara STIE Kasih	
			Bangsa	
18	21.20 – 21.23	Doa Penutup	Rasahati Laia	
19	21.23 – 21.25	Penutupan oleh MC	Yeni Aryani	
			Yosep Sarumaha	

# E. Dokumentasi Kegiatan



































#### BAB IV PENUTUP

#### A. Penutup

Pelaksanaan Wisuda IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi (STIE) Kasih Bangsa) Tahun 2014 merupakan salah satu tonggak penting dalam perjalanan akademik mahasiswa sekaligus cerminan keberhasilan institusi dalam menyiapkan lulusan yang kompeten dan berkarakter. Kegiatan ini tidak hanya menjadi puncak perayaan akademik, tetapi juga momentum reflektif bagi seluruh sivitas akademika untuk mengevaluasi keberhasilan pendidikan, pengajaran, dan pembinaan mahasiswa.

Rangkaian kegiatan wisuda berjalan dengan tertib, lancar, dan penuh makna, yang mencerminkan profesionalisme panitia, dosen, tenaga kependidikan, dan seluruh pihak yang terlibat. Kesuksesan ini menunjukkan kemampuan koordinasi yang baik serta dedikasi tinggi dari semua pihak untuk menghadirkan acara yang khidmat, terstruktur, dan bermartabat.

Kegiatan Wisuda IV juga menegaskan peran STIE Kasih Bangsa sebagai lembaga pendidikan tinggi yang berkomitmen mencetak lulusan yang unggul, berintegritas, dan adaptif terhadap perubahan zaman. Para wisudawan diharapkan mampu mengaplikasikan ilmu dan keterampilan yang diperoleh selama masa studi, menjadi profesional yang beretika, serta memberikan kontribusi nyata bagi masyarakat dan pembangunan bangsa.

Keberhasilan penyelenggaraan wisuda tidak lepas dari dukungan berbagai pihak, termasuk pimpinan yayasan, jajaran pimpinan kampus, dosen, tenaga kependidikan, mahasiswa, serta orang tua wisudawan. Kolaborasi ini menjadi modal penting bagi STIE Kasih Bangsa untuk terus meningkatkan kualitas layanan akademik, memperkuat reputasi institusi, dan memperluas jejaring kerja sama dengan dunia industri dan lembaga mitra.

Sebagai bagian dari tanggung jawab akademik dan administratif, laporan ini disusun untuk mendokumentasikan seluruh rangkaian kegiatan Wisuda IV Tahun 2014, mulai dari tahap persiapan, pelaksanaan, hingga evaluasi. Laporan ini juga berfungsi sebagai bahan refleksi dan acuan bagi penyelenggaraan kegiatan wisuda di masa mendatang agar lebih baik, efektif, dan bermakna.

Akhirnya, seluruh civitas akademika STIE Kasih Bangsa menyampaikan terima kasih dan penghargaan yang setinggi-tingginya kepada semua pihak yang telah berkontribusi dalam menyukseskan kegiatan ini. Semoga momentum Wisuda IV Tahun 2014 ini menjadi inspirasi bagi para lulusan untuk terus mengembangkan kompetensi, meneguhkan karakter profesional, dan memberikan manfaat bagi masyarakat, bangsa, dan negara.

#### **LAMPIRAN**

#### Lampiran 1 SK Lulusan Wisuda Angkatan IV



#### KEPUTUSAN KETUA STIE KASIH BANGSA

Nomor: 004/STIE-KB/Wisuda/X/2014

#### Tentang

#### LULUSAN SARJANA (S1) SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI KASIH BANGSA PROGRAM STUDI AKUNTANSI DAN PROGRAM STUDI MANAJEMEN WISUDA ANGKATAN 4 TAHUN 2014

Menimbang : a. Bahwa dalam rangka penyelenggaraan Tri Dharma Perguruan Tinggi khususnya

penyelenggaraan di bidang pendidikan STIE Kasih Bangsa telah berhasil meluluskan 44 (Empat Puluh Empat) mahasiswa dari Program Studi Akuntansi dan Program Studi

Manajemen STIE Kasih Bangsa.

b. Bahwa STIE Kasih Bangsa pada tanggal 1 November 2014 akan mewisuda para mahasiswa yang telah menempuh minimal 144 SKS dan telah memenuhi semua persyaratan baik akademik maupun non akademik sebagai Sarjana STIE Kasih Bangsa

Bahwa sebagai perwujudannya perlu ditetapkan Surat Keputusan Ketua STIE Kasih

: a. Undang-undang No. 20 Tahun 2003 Tentang Sistem Pendidikan Nasional; Mengingat

b. Peraturan Pemerintah No. 60 Tahun 1999 Tentang Pendidikan Tinggi;

c. Undang-undang No. 12 Tahun 2012 Tentang Pendidikan Tinggi;

d. Permendikbud No. 49 Tahun 2014 Tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi.

SK Menteri Pendidikan dan Kebudayaan No. 12/D/0/1999 Program Studi Akuntansi

dan Manajemen Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa.

: a. Hasil studi mahasiswa di Lingkungan STIE Kasih Bangsa. Memperhatikan

#### **MEMUTUSKAN**

Menetapkan

PERTAMA KEPUTUSAN KETUA STIE KASIH BANGSA TENTANG LULUSAN SARJANA

> (S-1) SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI KASIH BANGSA PROGRAM STUDI AKUNTANSI DAN PROGRAM STUDI MANAJEMEN WISUDA ANGKATAN 4

**TAHUN 2014** 

KEDUA Menyatakan kelulusan kepada 44 (Empat Puluh Empat) mahasiswa Program Studi

Akuntansi dan Program Studi Manajemen STIE Kasih Bangsa (Terlampir)

KETIGA Bahwa STIE Kasih Bangsa pada tanggal 1 November 2014 akan mewisuda para

mahasiswa yang telah menempuh minimal 144 SKS dan telah memenuhi semua persyaratan baik akademik maupun non akademik sebagai sarjana STIE Kasih Bangsa

Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dengan ketentuan apabila di kemudian KEEMPAT

hari ternyata terdapat kekeliruan dalam penetapan ini sesuatunya akan diperbaiki

sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di

: Jakarta ada tanggal : 14 Oktober 2014 ua STIE Kasi**l** Bangsa

Dr. dr. Eka Wahyu Kasih, SH., MH

E-mail: stie.kasihbangsa@gmail.com Website: http://www.stie-kasih-bangsa.ac.id

#### Lampiran 2 SK Panitia Wisuda



#### SURAT KEPUTUSAN KETUA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI KASIH BANGSA Nomor: 004/STIE-KB/P.Wisuda/X/2014

#### Tentang

#### PANITIA PELAKSANA WISUDA ANGKATAN 1V TAHUN 2014

Menimbang :

- a. Bahwa sehubungan diselenggarakannya wisuda ke IV pada tanggal 1 November 2014 maka dipandang perlu dilakukan pengangkatan panitia wisuda ke IV.
- b. Bahwa STIE Kasih Bangsa pada tanggal 1 November 2014 akan mewisuda 44 para lulusan Angkatan 2007, 2008, 2009, dan 2010.
- c. Mereka yang nama-namanya tercantum dalam lampiran keputusan ini dipandang mampu dan cakap untuk sebagai panitia wisuda ke IV tahun akademik 2014.

Mengingat

- : a. Undang-Undang RI Nomor 20 Tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional;
  - b. Undang-Undang RI Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi;
  - d. PERMENDIKNAS No. 44 Tahun 2005 Tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi
  - e. Surat Keputusan 004/STIE-KB/Wisuda/X/2014 tanggal 14 Oktober 2014 tentang Lulusan Sarjana (S1) Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa Program Studi Akuntansi dan Program Studi Manajemen Wisuda Angkatan IV tahun 2014.

#### MEMUTUSKAN

Menetapkan : KEPUTUSAN KETUA STIE KASIH BANGSA TAHUN 2014 TENTANG

PANITIA PELAKSANAAN WISUDA KE IV TAHUN 2014

Kesatu : Menetapkan Panitia Pelaksana Wisuda ke IV STIE Kasih Bangsa Tahun 2014, dengan

susunan personalia sebagaimana tersebut dalam lampiran I Keputusan ini.

Kedua : Setiap panitia menjalankan tugas dan kewajibannya berdasarkan departemennya

masing- masing.

Ketiga : Panitia Pelaksana Wisuda Ke IV berkewajiban membuat dan menyampaikan laporan

dalam bentuk Laporan Pelaksanaan Wisuda IV

Keempat : Keputusan ini berlaku selama 2 (dua) bulan sejak tanggal pelantikan, dengan

ketentuan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam keputusan ini akan

diperbaiki sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di Jakarta

Pada tanggal 14 Oktober 2014

grand - NO

Dr. dr. Eka Wahyu Kasih, SH., MH Ketua STIE Kasih Bangsa

#### Tembusan:

- 1. Pembantu Ketua
- Ketua Program Studi
   Staff BAAK dan BAUK
- 4. Senat Mahasiswa Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa

Jl. Dr. Kasih No. 1 (Jalan E) Arteri Kebon Jeruk - Jakarta Barat 11530

Telp/Fax. (021) 5363420, 5328513 HP. 08111722885

E-mail: stie.kasihbangsa@gmail.com Website: http://www.stie-kasih-bangsa.ac.id



LAMPIRAN I SK Ketua

Nomor: 004/STIE-KB/P.Wisuda/IX/2014

Tanggal: 14 Oktober 2014

#### PANITIA PELAKSANA WISUDA KE 1V STIE KASIH BANGSA **TAHUN 2014**

: Dr. dr. Eka Wahyu Kasih, SH., MH Penasehat Penanggung Jawab : Erwin E Kadar Slamet, MBA Ketua : Bambang Suryantoro, M.Si Wakil : Mulyono, SE., MM Seksi Acara : Devita Nofa Ariesya

Erlin Karlina

Hendra Wati Telaumbanua

: Sutikno Seksi Perlengkapan dan Dokumentasi

> Yosep Sarumaha Yulia Rima Munawanti Gilang Herlangga

Seksi Administrasi : Rasahati Laia

Yeni Aryani

Seksi Konsumsi Mustika Finowaa

Reminis Dakhi

Ditetapkan di Jakarta

Pada tanggal 14 Oktober 2014

or. dr. Eka Wahyu Kasih, SH., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

#### Lampiran 3 Undangan Wisuda IV Yayasan Kasih Sejahtera Indonesia



No : 015/STIE-KB/LT/X/2014

Perihal: Undangan Wisuda Angkatan IV STIE Kasih Bangsa

Kepada Yth. Bapak/Ibu Pimpinan Yayasan Kasih Sejahtera Indonesia

di tempat

#### Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan dilaksanakan kegiatan Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, bersama dengan ini kami mengundang Bapak/Ibu Pimpinan Yayasan Kasih Sejahtera Indonesia untuk dapat hadir dalam acara Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa yang akan diselenggarakan pada:

Hari/tanggal : Sabtu, 1 November 2014

Pukul : 18.30 - 21.30 WIB

Lokasi : Aula STIE Kasih Bangsa

Besar harapan kami Bapak/Ibu dapat hadir dalam acara tersebut diatas. Demikian surat undangan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Jakarta, 13 Oktober 2014

Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd., SH., MM., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

#### Lampiran 4 Undangan Wisuda IV Dosen STIE Kasih Bangsa



No : 017/STIE-KB/LT/X/2014

Perihal: Undangan Wisuda Angkatan IV STIE Kasih Bangsa

Kepada Yth. Bapak/Ibu Dosen STIE Kasih Bangsa

di tempat

#### Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan dilaksanakan kegiatan Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, bersama dengan ini kami mengundang Bapak/Ibu Dosen STIE Kasih Bangsa untuk dapat hadir dalam acara Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa yang akan diselenggarakan pada:

Hari/tanggal : Sabtu, 1 November 2014

Pukul : 18.30 - 21.30 WIB

Lokasi : Aula STIE Kasih Bangsa

Besar harapan kami Bapak/Ibu dapat hadir dalam acara tersebut diatas. Demikian surat undangan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Jakarta, 13 Oktober 2014

Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd., SH., MM., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

#### Lampiran 5 Undangan Wisuda IV Alumni STIE Kasih Bangsa



No : 016/STIE-KB/LT/X/2014

Perihal: Undangan Wisuda Angkatan IV STIE Kasih Bangsa

Kepada Yth. Alumni STIE Kasih Bangsa

di tempat

#### Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan dilaksanakan kegiatan Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, bersama dengan ini kami mengundang para alumni STIE Kasih Bangsa untuk dapat hadir dalam acara Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa yang akan diselenggarakan pada:

Hari/tanggal : Sabtu, 1 November 2014

Pukul : 18.30 - 21.30 WIB

Lokasi : Aula STIE Kasih Bangsa

Besar harapan kami Bapak/Ibu dapat hadir dalam acara tersebut diatas. Demikian surat undangan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Jakarta, 13 Oktober 2014

Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd., SH., MM., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

#### Lampiran 6 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama ACT Visual Communication



No : 018/STIE-KB/LT/X/2014

Perihal: Undangan Wisuda Angkatan IV STIE Kasih Bangsa

Kepada Yth. Mitra Kerjasama STIE Kasih Bangsa Up. ACT Visual Comunication

di tempat

Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan dilaksanakan kegiatan Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, bersama dengan ini kami mengundang mitra kerjasama STIE Kasih Bangsa untuk dapat hadir dalam acara Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa yang akan diselenggarakan pada:

Hari/tanggal : Sabtu, 1 November 2014

Pukul : 18.30 - 21.30 WIB

Lokasi : Aula STIE Kasih Bangsa

Besar harapan kami Bapak/Ibu dapat hadir dalam acara tersebut diatas. Demikian surat undangan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Jakarta, 13 Oktober 2014

Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd., SH., MM., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

# Lampiran 7 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama PT Sinar Gemilang Kalimantan Mining



No : 019/STIE-KB/LT/X/2014

Perihal: Undangan Wisuda Angkatan IV STIE Kasih Bangsa

Kepada Yth. Mitra Kerjasama STIE Kasih Bangsa Up. PT Sinar Gemilang Kalimantan Mining

di tempat

#### Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan dilaksanakan kegiatan Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, bersama dengan ini kami mengundang mitra kerjasama STIE Kasih Bangsa untuk dapat hadir dalam acara Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa yang akan diselenggarakan pada:

Hari/tanggal : Sabtu, 1 November 2014

Pukul : 18.30 - 21.30 WIB

Lokasi : Aula STIE Kasih Bangsa

Besar harapan kami Bapak/Ibu dapat hadir dalam acara tersebut diatas. Demikian surat undangan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Jakarta, 13 Oktober 2014

Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd., SH., MM., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

#### Lampiran 8 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama PT Roda Nusantara



No : 020/STIE-KB/LT/X/2014

Perihal: Undangan Wisuda Angkatan IV STIE Kasih Bangsa

Kepada Yth. Mitra Kerjasama STIE Kasih Bangsa **Up. PT Roda Nusantara** 

> di tempat

Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan dilaksanakan kegiatan Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, bersama dengan ini kami mengundang mitra kerjasama STIE Kasih Bangsa untuk dapat hadir dalam acara Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa yang akan diselenggarakan pada:

Hari/tanggal : Sabtu, 1 November 2014

Pukul : 18.30 - 21.30 WIB

Lokasi : Aula STIE Kasih Bangsa

Besar harapan kami Bapak/Ibu dapat hadir dalam acara tersebut diatas. Demikian surat undangan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Jakarta, 13 Oktober 2014

Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd., SH., MM., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

#### Lampiran 9 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama CV Tama Joga Raya



No : 021/STIE-KB/LT/X/2014

Perihal: Undangan Wisuda Angkatan IV STIE Kasih Bangsa

Kepada Yth. Mitra Kerjasama STIE Kasih Bangsa **Up. CV Tama Joga Raya** 

di tempat

Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan dilaksanakan kegiatan Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, bersama dengan ini kami mengundang mitra kerjasama STIE Kasih Bangsa untuk dapat hadir dalam acara Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa yang akan diselenggarakan pada:

Hari/tanggal : Sabtu, 1 November 2014

Pukul : 18.30 - 21.30 WIB

Lokasi : Aula STIE Kasih Bangsa

Besar harapan kami Bapak/Ibu dapat hadir dalam acara tersebut diatas. Demikian surat undangan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Jakarta, 13 Oktober 2014

Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd., SH., MM., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

#### Lampiran 10 Undangan Wisuda IV Mitra Kerjasama PT City Neonindo Indah Murni



No : 022/STIE-KB/LT/X/2014

Perihal: Undangan Wisuda Angkatan IV STIE Kasih Bangsa

Kepada Yth. Mitra Kerjasama STIE Kasih Bangsa Up. PT City Neonindo Indah Murni

> di tempat

#### Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan dilaksanakan kegiatan Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, bersama dengan ini kami mengundang mitra kerjasama STIE Kasih Bangsa untuk dapat hadir dalam acara Wisuda Angkatan IV Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa yang akan diselenggarakan pada:

Hari/tanggal : Sabtu, 1 November 2014

Pukul : 18.30 - 21.30 WIB

Lokasi : Aula STIE Kasih Bangsa

Besar harapan kami Bapak/Ibu dapat hadir dalam acara tersebut diatas. Demikian surat undangan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Jakarta, 13 Oktober 2014

Dr. Eka Wahyu Kasih, S.Pd., SH., MM., MH

Ketua STIE Kasih Bangsa

Lampiran 11 Denah Prosesi Wisuda

Bendera M Putih						ra STIE Kasih Bangsa
	Pedel	Ketua Senat Akademik	Angg. Senat Akademik	Ketua Prodi Manajemen	Ketua Prodi Akuntansi	
	Tamu Kel	normatan		Tamu	Kehormatan	7
	Wisudawan			Wi	sudawan	
	Pendamping	Wisudawan		Pendampi	ing Wisudawan	ĺ

#### Lampiran 12 Janji Wisudawan

Kami Wisudawan Dan Wisudawati Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa, Berjanji:

- 1. Akan Mengamalkan Nilai-Nilai Luhur Pancasila
- Akan Selalu Menjunjung Tinggi Konstitusi Republik Indonesia, Yaitu Undang-Undang Dasar 1945 Dan Amandemennya
- 3. Akan Selalu Menjaga Keberagaman/Pluralistik Suku, Agama, Ras, Dan Antar Golongan Serta Seni Budaya Yang Non-Driskriminatif, Toleran Dengan Semangat Gotong Royong Dalam Bingkai Bhineka Tunggal Ika
- 4. Akan Selalu Menjaga Keutuhan Negara Kesaturan Republik Indonesia
- Tidak Akan Melakukan Korupsi, Kolusi Dan Nepotisme Dalam Melaksanakan Seluruh Kegiatan Di Masyarakat
- 6. Akan Selalu Menjaga Harkat Dan Martabat Keluarga, Alamater Stie Kasih Bangsa Serta Bangsa Dan Negara Dalam Setiap Pikiran, Perkataan Dan Perbuatan
- 7. Akan Selalu Menjunjung Tinggi Etika, Moral, Dan Hukum Yang Berlaku Di Republik Indonesia